

July 19, 1938.

Mr. C. W. McGraw,
McGraw-Hill Book Co.,
330 West 42nd St.,
New York City, N.Y.

Dear Mr. McGraw:

There are some corrections to be made in BETTER BASKETBALL which I believe have not been sent to you.

Page 158, second paragraph, line 3 - the sentence should read as follows: "The rules do not permit a player to leave the free throw line until the ball has touched the basket or backboard."

Page 37, last line, should be as follows: ". . . . the official blows his whistle as the ball leaves his hands for the toss."

Page 32, line 9 - correction in name of Paul Harrington, misspelled Herrington.

Page 488, Index - correction in name of Reaves Peters, misspelled Reeves; add initials ("T. C.") to Reid; add name of Hickox, E. C., 19 (Index p. 486).

Very sincerely yours,

Director of Physical Education,
Varsity Basketball Coach.